COMPARTIR LA VIDA (Poemas)

COMPARTIR LA VIDA (Poemas)

Henry E. Jones G.

Contenido

	A B	40	DEA
1 1	/\ I\	/// 1	RES
\cup	\neg	ソレノ	12 E ⁽²⁾

- 7 ((V) - C) (2)	
propongo1	1
oleccion de besos1	
apitana1	
nvidia del mar2	1
o no se2	24
ta pasión que guardo2	:6
A que has venido?2	8.
incesa2	9
que mas me encanta3	1
is pasos hacia ti3	3
beso	4
mor3	5

Tu viaje	. 37
Mañana	
Te esperaba	
Inutil sueño	.41
Donde estan?	42
Amor en secreto	
Olvido	45
Tu partida	. 47
Navegando	. 49
Alegria y tristeza	. 51
DEL PASO POR LA VIDA	
Uno	. 55
Esperanza	. 57
Camino	
Vago y etereo	. 60
Elegir la vida	

Nostalgias futuras	
Ya vienen los violentos	
A hector abad gómez	70
Enfrentarte	
Diles a ellos	75
El espacio donde he vivido tanto tiempo	
Arco iris	83
HUELLAS DE VIDA	
Para vos mami	87
A ti que te estoy soñando	89
Catarata de esperanzas	92
Hija	94
Alegria	96
En tus diez y ocho años	98
Maria	00

DE AMORES

TE PROPONGO

No te propongo seguras ataduras que maten el deseo, ni muros, ni techos que impidan nuestros libres vuelos. No quiero convertir lo nuestro en un amor de museo, ni que lo miremos resignados con oscuros espejuelos.

Te propongo simplemente vivir la plenitud del instante, sentir y absorber por completo la belleza del momento, recorrer tu cuerpo con caricias sensuales y anhelantes, dormir en tus brazos, respirar tu fortalecedor aliento.

Te propongo el secreto, el misterio, el beso fugaz, los siempre deseados pero inesperados momentos, la pasión desbordada en algún encuentro audaz, la aventura de tener un mañana siempre incierto. No te propongo un lugar que sea propio de los dos, ni un hogar que nos obligue al rutinario encuentro Te propongo varios espacios para compartir el amor Donde seas de mi apasionado temblor... ¡el epicentro!

COLECCION DE BESOS

¡Yo quiero darte mi colección de besos! Concentrarlos en tu carnosa boca, colocarlos en tu rostro bello o repartirlos por todas las células de tu hermoso cuerpo ...

¡Yo quiero darte mi colección de besos! Empezar con el beso lento de apretar suavemente con mis labios esos labios tuyos que tanto me provocan, y morderlos sin morderlos, acariciarlos con mis dientes, mimarlos con mi lengua y abarcarlos con mi boca. Continuar con ese beso muerte donde el mundo se evapora, las bocas quedan quietas, las lenguas ya se tocan, el aliento se retiene y las almas se confunden en un extasis de gloria.

¡Yo quiero darte mi colección de besos!
Regalarte el beso tierno
de mis labios humedecidos
que a tus labios apenas tocan,
y disfrutar del silencio
de los rostros que se acercan,
de los ojos que se miran,
de las ansías contenidas
de abrazarnos tiernamente,
de mis manos que ya rozan
tus mejillas delicadas,

pensamientos que se escapan a través de las miradas... ! Oh silencios confundidos de dos seres que se aman !

¡Yo quiero darte mi colección de besos! Darte el beso apasionado de lenguas que navegan como peces amorosos en el agua ya salada de salivas que se juntan en el mar de nuestras bocas.

Darte el beso sensación de mi lengua que se lame tus mejillas sonrosadas, tus párpados cerrados, la nariz por la que captas el olor de mi saliva. tus orejas, caracolas, por donde entran mis palabras, ese cuello que sostiene la cabeza que yo amo, sensación que ya se extiende a ese cuerpo tan divino y mi lengua que le roza los rincones más secretos, las montañas elevadas sobre valles tan perfectos.

!¡Yo quiero darte mi colección de besos! Darte el beso suerte, el beso sueño, el beso llama que tal fuego puede hacer arder tu cuerpo, el beso puente que nos une en orgiásticas visiones, el beso puro que te eleve a las más nobles emociones, el beso ritmo que encierre bajo música tus sienes. En fin... tantos besos que yo tengo para darte sensaciones, colocarlos en tu risa, pasearlos por tu cuerpo, encajarlos en tus senos, y subiendo por tus piernas sembrarlos tiernamente en la selva del deseo.

CAPITANA

A vos... linda, grande, esbelta; a vos que llegaste por sorpresa a alimentar la plácida fuente de mis íntimos deseos.

A vos mujer con cara de niña, con la ternura a flor de labio y luminosidad de lucero.

A vos hermosa bruja... madrugadora meditativa, te nombro capitana del velero de mi vida. Podrás conducir este barco ... a donde quieras, cruzar el mar de ensueños sobre olas de esperanzas y con los vientos del deseo.

Recorrer los golfos y las radas, encontrar la dulce felicidad en mar abierto y ensenadas.

Anclar en las islas de la alegría, recoger caracoles de ternura y botar las ostras de la melancolía.

Afrontar huracanes de envidia, pasar por ciclones de tristeza y salir siempre airosa... de las tormentas de la vida.

Y si algún día ... fatigada quieres abandonar el velero a la orilla de cualquier puerto... bastará echar al viento tus palabras, expresar abiertamente tu deseo, mi nave tranquilamente te llevará al punto inicial de las nostalgias.

Y guardará tu imagen seductora, los momentos plácidos del viaje, las esperanzas, los sueños ya vividos en el tierno baúl de los recuerdos.

No pases de largo capitana, te invito a conocer este velero, recórrelo de popa a proa, coge el timón, estudia el rumbo y emprende por fin el feliz viaje ... que colme tus deseos!

ENVIDIA DEL MAR

Tengo envidia del mar... porque te arrulla en la noche y te despierta en la madrugada.

Le tengo envidia porque te abraza y te mece entre sus aguas, le tengo envidia porque te acaricia y te sumerge en sus entrañas.

Le tengo envidia porque te besa cada célula de tu piel enamorada, le tengo envidia porque le fijas, con ternura, tu mirada. Pero también tengo envidia de la brisa... que te toca suavemente la encrespada cabellera; tengo envidia de la arena ... donde pisas y del aire que respiras, de la sombra que te sigue ... todo el día, del sol que te calienta y hasta del viento que te enfría.

Tengo envidia de la concha ... que acaricias y de los peces que te miran. Le tengo envidia a tantas cosas que comparten tu presencia, y esta envidia hace más honda, triste y larga, tu ausencia.

Para cuando regreses seré mar, y viento, y sol, y playa; seré pez, brisa, concha, marinero en medio de las montañas.

Oiremos, extasiados, las olas de amor que por ti emergen; y podrás sentir como en tu isla: sol, mar, brisa, el olor a sal y el tierno calor que por ti mi enamorado corazón siente.

Olvidaré la envidia al tenerte cerca y respirar el aire que respiras, sentir el sol que te acaricia, pisar la tierra que tú pisas, y de un modo placentero... soñar que el mar estando lejos fue sólo un amante pasajero!

YO NO SE

Yo no sé que es lo que siento, cuando estrecho mi cuerpo desnudo ... a tu cuerpo.

Es la comunión de dos silencios, el contacto de dos plácidos momentos, la estrecha unión que sin palabras ordena que se detenga el tiempo. Yo no sé si son minutos, horas, años ... los que pasan cuando estrecho tu cuerpo con mi cuerpo, sólo sé que vivo un momento inmenso de paz conmigo mismo... un momento en el que pasan muchos besos con ternura, las caricias amorosas,

los placeres infinitos y la calma más profunda.

Yo no sé cuánto tiempo pasa cuando tu cuerpo se estrecha... tierna y apasionadamente con mi cuerpo!

ESTA PASIÓN QUE GUARDO

Esta pasión que yo he guardado por años esperando tu presencia, es un nudo de deseos controlados que resisten morir ante tu ausencia.

Mi mano ha guardado las caricias, mi boca tiene besos en suspenso, mi cuerpo ha extrañado a tu cuerpo aunque nunca ha podido conocerlo.

Las palabras no han salido de mi boca, la ternura se comprime en mi pecho, para explotar por ti cuando tú quieras regalarme la dicha de tenerte y acariciándote lentamente...
decirte las palabras que te guardo,
regalarte los besos que te tengo
y entregándome con pasión ardiente
fundir en uno ... tu cuerpo con mi cuerpo!

¿A QUE HAS VENIDO?

Ya no está aquí el amor... ¿A qué has venido? ¿A recoger las cenizas de mi pasión inerte? ¿A ahondar la tristeza en mi corazón herido? Ya no está el calor que te guardé por años y que nunca quisiste recibirlo. Se marchó el amor y solo queda el rastro frío. Por eso. muy triste, te pregunto... ¿A qué has venido?

PRINCESA

A vos, linda princesa, frágil rosa, flor pequeña, con ternura desbordada en besos de néctar. con fortaleza frente al dolor que a diario acecha; a vos, soñadora de príncipes azules, de fantasmas de amor, de figuras perfectas; a vos, díscola en noches de luna llena. ojos brillantes cuando el amor llega, caricia ligera y embriagante, rostro fino de nariz pequeña; a vos quiero infundirte calma, apagar tus desesperos,

recordarte que los pájaros, las mariposas y los delfines, cuando los buscas se alejan, y llegan a ti cuando te quedas quieta. Espera en tu soledad, deja crecer libre tu belleza, que los príncipes soñados llegan cuando menos se piensan.

LO QUE MAS ME ENCANTA

No es tu piel morena que tanto te enorgullece y que a mi pasión enlaza. No son tus ojos negros de inocencia refulgente, ni tu pelo lacio... que continuamente alabas; ni tus grandes senos que tanto deseaba, ni tus provocativos labios, ni tus sensuales piernas ... lo que más me encanta.

Es la risa limpia que de tu boca emerge como disparada desde la mitad del alma, su ausencia cuando el amor ... hacer se trata, los quejidos cuando al cúlmen del placer tú llegas y la vuelta de tu risa lisonjera cuando ya el deliquio pasas.

Es esto, todo esto ... lo que más me encanta !

MIS PASOS HACIA TI

Encuentro la fresca paz de tu ternura, el fuerte brillo de tu sonrisa, el toque fugaz de tus miradas, y tus caricias inadvertidas.

Se renueva entonces mi deseo, compañera, de caminar descalzo por tu mundo... ese mundo tuyo de singular belleza, repleto de un mar de versos y poemas.

Avanzaré despacio y en silencio, como por un jardín de rosas y amapolas. Cuidaré que mis decididos pasos no maltraten tus hermosas flores, cuida tú que mi cuerpo y mi alma no se hieran con espinas y aguijones.

EL BESO

Solamente cuando llegue el momento, sentirás las palabras que he guardado, tendrás la ternura de mis pensamientos, saborearás la diafanidad de mis sueños.

Solamente cuando llegue el momento, comprenderás lo oculto de mis deseos, la pasión que existe tras de las miradas y la angustia que llena los silencios.

El dolor de la espera que nunca acaba, al que solo mitiga la esperanza de que una noche llegue el momento en que, con la complicidad de la luna y en un trémulo y cálido abrazo, pueda darte, por fin, el primer beso!

AMOR

Yo digo que te amo, amor, lo digo... Y lo repito continuamente en mis silencios.

Tu imagen está grabada sólidamente en lo más profundo de mi cerebro.

En la dulce ternura que te tengo... me encierro y recreo los momentos amorosos que he pasado contigo.

Amor esplendoroso que me llenas de los más dulces sentimientos.

Amor que me acompañas a todo momento, que acaricias tiernamente mis deseos.

Senot vines

Amor precioso, amor de ensueño, dulce y tierno amor que crece con el tiempo.

Amor que estás presente en todo momento, que es plácido en el pasado, en el presente, apasionado y en el futuro .. ¡el más deseado sueño!

TU VIAJE

No te has marchado aún... y ya estoy añorando tu regreso. Se me están quedando en los labios, retenidos,... tantos besos, y en las manos, prisioneras, las caricias pa' tu cuerpo.

Extrañaré tu cálida sonrisa y tus ojos que de mirar al mar verde azul marino se volvieron.

Te has venido convirtiendo en esperanza, en un faro que ilumina mi destino; por eso, amor, tanta suerte te deseo. Tal vez inalcanzable como eres, no tengo la intención de retenerte. Jamás habré de hacerlo, porque quiero que siempre seas libre como un ave, que vuele como fúlgido lucero en busca de las cumbres más distantes.

Pero habrás de volver... es tu viaje un alto en el camino, un momento ... de reflexión conmigo mismo.

Un acumular de ternura que explote cuando oiga tu voz a la vuelta del camino, y empecemos tranquilamente a acercarnos y permanecer, tal vez por siempre...!

MAÑANA

Mañana te buscaré ansiosamente Con el corazón apretujado de la alegría.

Mañana el corazón se llenará de alborozo con tus miradas de ternura que me llenan el alma.

Las largas noches esperando tu regreso... Habrán terminado y serán del pasado.

Se borrarán para siempre los surcos Que marcaron las lágrimas por mis mejillas.

Mañana será otro día, el día ansiado... El día en que se esfumen las nostalgias

Mañana estrecharé tu cuerpo ávidamente. Acariciaré tu alma... ¡con este infinito amor!

TE ESPERABA

En esta lenta y tierna mañana te recuerdo... como ese rayo de sol que entró por la ventana donde mi corazón solitario ... te esperaba.

Te esperaba así, sencillamente, como la flor que espera al rocío ... en la mañana; como el gallo que presiente ... la alborada; como la risa que se contiene ... entre los labios y explota desmesuradamente en sonoras carcajadas.

INUTIL SUEÑO

En esta tarde nostálgica de Febrero y a pocas horas de haberte visto, siento que fuiste un lindo sueño que no logró realizarse, un capricho ... de llenar con ternura tus silencios, de cambiar por placidez tus desesperos, de brindarle sensaciones a tu cuerpo, e imaginarte inutilmente como puerto, como punto final, como último destino!

DONDE ESTAN?

¿A dónde se fueron, Amor, los apasionados besos, las caricias tiernas, los quejidos placenteros, los orgasmos disfrutados, y las miradas en silencio?

¿A dónde se fueron, Amor, los despertares abrazados, las mañanas compartidas, las tardes en silencio y las noches de alegría ?

¿Dónde está tu risa, Amor? ¿Y dónde tu hermoso cuerpo? ¿A dónde escaparon los sueños? ¿Y qué se hicieron tus recuerdos? ¿Dónde estás Amor? ¿Por qué te has ido, destrozando mi bagaje de ensueños? ¿Por qué te fuiste y me dejaste como en mitad de un desierto?

!Cuánto extraño tu presencia, tus palabras, tu ternura... y tus besos! ¿Cómo borrar, entonces, de mi mente este veneno mortal: mis recuerdos ?

¿Cómo hago, Amor, para olvidarte si acariciaste cada punto de mi cuerpo, y dejaste tu huella, imborrable, en mis ojos, en mi boca, en mis dedos, en mis piernas, en mis brazos, ... en mi cuerpo entero?

AMOR EN SECRETO

¡Nunca pensé que podría amarte! Pues vestías una camiseta contraria A aquella del equipo de mis sueños.

Gritabas de alegría cuando la tristeza Llenaba la cara de mis compañeros Y yo me hundía en el desespero

Nunca pensé que llegaría a amarte... hasta que aquel día, antes del encuentro, vi en tus ojos un amoroso destello.

Sentí entonces en lo profundo de mi cuerpo que, no importando cuál equipo triunfara, illegaríamos a amarnos... en secreto!.

OLVIDO

Cuando me remonto en silencio a buscar la memoria de tu cuerpo, siento el corazón vacío.

Y cuando sueño que mi soledad terminaría con tu regreso, siento mucho más el lecho frío.

Comprendo ahora que el dolor escarba cada rincón de mi vivida angustia, y ansío entonces la paz del alma.

Me abro pues a la pluralidad... del mundo y de todos los seres en quienes encuentro abrigo. Y con el amor de ellos, con su ternura y su cariño... ¡te dejo definitivamente en el olvido!

TU PARTIDA

Mañana te irás temprano cuando el azul del cielo nos anuncie el momento... de alejar nuestros cuerpos, de empezar el camino hacia un futuro incierto, de empacar la valija con empezados sueños, de marcar con nostalgia nuestros labios sin besos, de guardar nuestras ansías y represar los deseos, de volver las caricias solo vanos recuerdos.

Mañana, muy temprano, cuando llegue el momento, te abrazaré tiernamente, me tragaré los "te quiero", dejaré que te marches y observaré tristemente cómo vas a alejarte, dejando en mi mente esta angustia de amarte!

NAVEGANDO

Primera escena:
Hoy te vi partir.
No me sentí triste.
Tuve la grata sensación
de que era nuevamente
un barco libre.

Segunda, tercera, cuarta, quinta y otras escenas: Navegué hacia distintos puertos, con alegría viví los momentos, repartí caricias y millones de besos. Última escena: Hoy, con mis velas deshechas, sin saber dónde te encuentras... ¡tengo nostalgia de ti!

ALEGRIA Y TRISTEZA

Habré de convertirme en el guardián de tus sensual silueta y en el sultán de tu piel de seda.

Cuando lleguen los inviernos seré abrigo de tu cuerpo, en la primavera ... fragancia de las flores más perfectas, en el verano refrescaré el aire que te rodea y en el otoño observaré contigo la rojas hojas que caen como vidas que se descuelgan. Compartiremos entonces la tristeza de perdernos ... mutuamente, cuando la vida se escape de uno de nuestros cuerpos y llegue entonces el sueño de volver a vernos allá muy lejos ... en la distancia en ese lado oculto de la vida... que llamamos muerte!

DEL PASO POR LA VIDA

UNO

Uno a veces voltea en la esquina y se encuentra la mañana de ternura en los rincones olvidados del silencio.

Uno encuentra la luz que lo recibe y le llena de espacios las pupilas enfrentándolo solitario al universo.

Uno aprende de la risa y la tristeza. Uno es el único capitán de su velero navegante aprendiz y a la vez experto.

Uno sabe que la vida se le escapa, que se escurre como agua entre los dedos convirtiendo los presentes en recuerdos. Uno a veces está triste y otras muy alegre, uno es cambio constante, evolución perenne, uno nace a cada instante... pero también muere!

ESPERANZA

Cuando el camino es más denso y la soledad es más grave, cuando la pesadumbre llega a develar los rincones del pasado, y las puertas se cierran y los cielos se vuelven más nubados, cuando las lágrimas caen a gritos y se despeñan sin ecos las palabras, cuando el tiempo se hace eterno y el dolor se enclava en el alma, surges como destello en la tormenta, con tu paso que infunde siempre calma, mujer ensoñadora, renovadora de vida, dulzura en la mitad de las batallas. única ancla para sobrepasar derrotas, faro iluminado, estrella en el alba, todo eso eres tú... Esperanza.

CAMINO

Pocos son los caminos como éste, que no se recuerda dónde empiezan y nunca se sabe dónde terminan.

Camino leve, vaporoso, lleno de profundas melancolías, y unas pocas, raras, alegrías.

Camino recorrido por muchos, camino comprendido por pocos, loco camino, camino duro.

Me pregunto... ¿por qué te recorro?, ¿decidí colocar en ti mis pasos, o fue algo inevitable en mi destino? A pesar de todo siento que fue un regalo, un obsequio total, definitivo, un hecho inevitable de mi hado.

Con valentía te afronto, viejo camino, y en cada paso pongo todo mi entusiasmo, y en cada caída, me levanto y sigo.

Porque no ha de vencerme sino la muerte, y mientras tanto, si tengo suerte, disfrutaré cada paso mientras grito:

! Déjame la alegría, la ternura enardecida, permíteme el asombro, reservame el amor en todos tus recodos, camino de la Vida!

VAGO Y ETEREO

Así inefable, tal vez absurdo, vago y etéreo.
Escabullidor de momentos, tránsfuga de instantes, creador de recuerdos, así sos vos...
impenetrable justiciero.

A veces uno quiere retenerte, en las horas, en los minutos, en los segundos, en los fugaces instantes, en los placenteros momentos. Pero siempre te fugas, como agua entre los dedos, como aire que se escapa de nuestros abigarrados pechos, como luz del ocaso, como la estrella fugaz en el oscuro cielo.

Así sos vos... grande, inmenso, eterno. Así sos vos... Tiempo, inefable, tal vez absurdo... vago y etéreo!.

ELEGIR LA VIDA

Elegir la vida es simplemente esto:
Recordar las palabras en silencio
y romper los silencios con palabras,
recoger la ternura y cuidarla,
rescatar la paz de los oscuros abismos
donde la violencia la tiene secuestrada.

Estrechar los cuerpos en un abrazo, disfrutar la sonrisa de aquel niño que pasa fugaz por la ventana, y la mirada tierna del anciano de figura débil y de piel cansada..

Elegir la vida es palpar cada mañana que tu cuerpo está dispuesto a la jornada. Es sentir que tu dolor es mi dolor y tu soledad... mi desesperanza. Es sufrir con tu sufrimiento, pero cantar también en tu bonanza. Es comprender que todos somos uno, partes vitales de la misma esperanza.

Elegir la vida es deponer las armas, y alimentar de amor a nuestras almas. Es acabar de una vez con la violencia, que absurdamente se ha vuelto rutinaria.

Es aceptar al otro, saber que existe, ampliar las fronteras de la tolerancia, brindar el apoyo, las caricias necesarias, las que nunca sobran y las que siempre faltan.

Elegir la vida es amar con regocijo a todo ser que a nuestra vera alcanza; es saber que somos partículas de sueños, esencias vitales llenas de esperanzas. Es entonar la canción nunca cantada, escribir un poema a la persona amada, es compartir nuestros cuerpos, acariciar nuestras almas.

Elegir la vida es arrullar con tus ojos los colores, gozar del aire que respiras, y disfrutar lentamente los olores.

Es escuchar la dulce melodía al dar un beso con pasión inusitada. Es saborear esas emociones que te hacen vibrar con fantasía.

Es captar que, con un deseo encendido, buscamos ese mundo de pasiones, y luego reviviremos en las canciones la caricia recibida y el beso fugitivo.

Compartir la Vida (poemas)

Como actores de un eterno ritual afrontamos el presente con energía, saboreamos dulcemente los instantes, sentimos con ternura los momentos.

Elegir la vida es vivir en armonía mantener en la sangre el ímpetu vital, construir el futuro de amor y de alegría para que al morir... ¡estemos en paz!

NOSTALGIAS FUTURAS

Algún día... tal vez cuando menos lo espere, ...llegará mi muerte.
Posiblemente me suma en el profundo silencio
De un espacio sin límites de tiempo.
Pero confío que mi espíritu abandonará mi cuerpo, para continuar su marcha hacia lo eterno, y llegará seguramente a un universo más bello.

Pero sé que guardaré siempre la nostalgia de los rostros de mis seres queridos, de sus alegrías, de sus ensueños, de la caricia tierna sobre mi cuerpo, del sol saliendo en las mañanas, de la luna iluminando el firmamento, de las flores repartiendo sus fragancias, de los niños en la inocencia de sus juegos. Sé que cuando ya sea solo espíritu, recordaré con nostalgia los besos que he brindado, los momentos compartidos..., la risa en las mañanas de ternuras, la fortuna llenando mi destino, la sonrisa cálida frente a mis versos, y el amor ...; que ha iluminado siempre mi camino!

YA VIENEN LOS VIOLENTOS

Ya vienen con sus cantos siniestros...
los violentos.
Vienen con mil disculpas,
razones que inventan
para sembrar la muerte.
Se visten de sicarios,
o de soldados,
de "gente de bien"
que busca defender el orden,
o de revolucionarios,
de ladrones comunes
o de simples sádicos.

Vienen con sus enfermas mentes, con el odio anquilosado en sus venas, buscando cualquier momento para traicionar la vida. Se sienten héroes, y encuentran su importancia cuando empuñan un arma.

Se hacen llamar valientes para ocultar la cobardía de afrontar una vida plena, abierta... con alegría, con el respeto por el hermano, por lo que quiere o lo que piensa.

Y van diciéndoles a todos que la violencia se justifica. Pobres locos, faltos de amor, nunca comprenderán cómo se construye un sitio amable para vivir la vida.

A HECTOR ABAD GÓMEZ

Nos quedamos todos con la palabra muerte. Los han estado matando y nos quedamos mudos. Te mataron vilmente y nos quedamos inermes.

Ya no somos los mismos desde que la sangre fluye, ya no tenemos la calma desde que la muerte ruge, ya no es la misma esperanza la que tus palabra infunden. Cuando te mataron... transformaron los momentos, asesinaron la esperanza, ahogaron los derechos.

Y seguimos la lucha cotidiana, recordando la entereza de tus gestos, la claridad de tus palabras y tu cultivo de rosas en el huerto.

Pero ya no somos los mismos... cada paso es un paso con silencio, cada grito es un grito con el miedo, cada sueño es un sueño sin ensueño.

Desde que te mataron se nos quedó el alma como en la mitad de un desierto, como alumnos sin maestro. sin una llama que ilumine nuestro incierto sendero.

Desde que te mataron se nos quedó el alma como colgada de un hilo ... en suspenso.

ENFRENTARTE

Enfrentarte... no es salir a un campo de batalla, o buscar el inútil placer de verte vencido. Es tratar de satisfacer mi afán de superarme, ya que me sirves para crecer yo mismo.

Si no existieras, no pudiera compararme, estaría dormido o perdido en el camino. No tendría un aliciente para destacarme, y celebraría triunfos sin haberlos merecido.

Competir contigo no es querer golpearte. Es medir nuestras fuerzas con testigos. Es buscar, a conciencia, prepararme para ganarle a mi contendiente amigo. Busco siempre, tú lo sabes, jugar limpio. Vano sería el triunfo cuando te haya herido; pues aunque con esfuerzo la contienda gane muy en mi alma comprenderé... ¡que he perdido!

DILES A ELLOS

Diles a ellos que vengan tranquilos, que mi mano no empuñará el arma ni lanzará la piedra; ni mi boca tendrá la palabra para herirlos.

Diles a ellos que el encuentro será una fiesta, que gritaré mucho sin insultarlos y rogaré por el triunfo de mi equipo... pero aceptaré la pérdida. Diles a ellos que aprecio que vengan, que no tendré rabia de escuchar su risa ni ver la forma como alegrarán la fiesta.

Diles a ellos que no tengan miedo, aunque gritaré con fuerza para animar mi equipo. Y saldré a las calles a continuar la fiesta. O me iré a mi casa a llorar la pérdida. Diles a ellos que vengan sin miedo, que mi mano no empuñará un arma ni lanzará una piedra, que mi boca no dirá palabras que inciten a la violencia.

Diles a ellos que vengan calmados. Queremos que entiendan que, no importando quien gane, siempre habrá un abrazo al final de la contienda Diles a ellos que pongan todo su entusiasmo, que emitan sus gritos y entonen sus cantos, que broten sus risas, y tratemos todos de disfrutar la fiesta.

Diles a ellos Que vengan tranquilos...

EL ESPACIO DONDE HE VIVIDO TANTO TIEMPO

Tú que eres el marco de tantos de mis recuerdos, el espacio donde he vivido tanto tiempo. Imperecedera presencia de mis días. Compañera casi permanente de mi vida.

Tus calles llenaron mi mente de recuerdos, de la confianza que me daban de mis padres de los juegos infantiles con mis amigos, de las lecciones aprendidas en colegio.

En tus rincones disfruté mis primeros besos, las caricias tímidas y escondidas las miradas furtivas del amor certero, las primeras cartas de amor recibidas. Tú que eres, ciudad, donde he vivido Esencia de mi propia vida, Alimento continúo de mi pensamiento, Causa y solución de mis heridas.

Cuando pequeño sentía que eras inmóvil Y solamente percibía pequeños cambios. Pero hoy, cuando han pasado los años, comprendo que nunca eres la misma.

Fui creciendo bajo la tranquilidad de tus días.

No sentí que las casas se esparcían por tus cerros y en el profundo silencio de tus noches frías no advertí que las luces mostraban nuevos techos.

Las muertes, que aunque sucedían, me eran ajenas, Pues mis pequeños amigos permanecían siempre recorriendo las calles, imbuidos en los juegos, haciendo travesuras y construyendo sueños Ahora las muertes son noticia de cada día. Pero ya no están mis padres para recorrer de sus brazos la longitud de tus aceras La nostalgia de esos días se enreda en mis recuerdos

Definitivamente ya no eres la misma, Año tras año te han cambiado el rostro. Muchas de tus viejas casas han caído al paso agigantado del progreso.

Poco a poco vi crecer los edificios, Unas familias venían, otras se iban Los amigos se perdieron para siempre Pero quedaron los afectuosos recuerdos.

Otras gentes ya disfrutan en tus calles, el plácido frío de tus lluvias matutinas, la cálida tibieza de tu sol primaveral, y los tristes y nostálgicos atardeceres. Yo no aspiro a tu ternura cuando marche a buscar una estancia entre las nubes, a esconderme en el recuerdo de mis nietos, o a dejar en la memoria mis poemas.

No serán los mismos que compartieron mi vida. Otras gentes construirán sus ilusiones en tus barrios, en tus parques y avenidas. Ya mi voz no sonará en tus rincones.

Seguirás incólume a través del tiempo, cuando solo cenizas sea mi cuerpo, con mi energía en el terreno del ensueño y mi nombre... ¡no se nombre en el recuerdo!.

ARCO IRIS

¿Dónde naces espejo de colores que adornas el azul del cielo ? ¿Quién te construye así ... fugaz, efímero como un sueño ?

¿Estará la clave de la armonía, del amor, de la paz, de la alegría en uno de tus extremos ?

Tantas veces hemos tratado
... de encontrarla,
miles de leguas hemos viajado
por caminos inciertos,
pero tus extremos jamás
los hemos hallado.
Cuando creemos haber llegado...

ya tú estás muy lejos y son otros muy distintos ... tus extremos.

Eres como el amor, un simple espejismo, un vano sueño que percibimos según nos ubiquemos, pero que al tratar de retenerlo se nos fuga, huye... se nos pierde a lo lejos!

HUELLAS DE VIDA

PARA VOS MAMI

Para vos mami son estos versos, cantos del amor sagrado, flores efímeras y a la vez eternas, frases, tal vez, que has escuchado, pero ahora con palabras nuevas, con toques y giros delicados, dedicados a ti, mi gran maestra.

Tú, que fuiste la mujer primera y en la tierna luz de tu mirada, aprendí el amor y la alegría, el goce plácido de las primeras risas. la serena seguridad para afrontar el día. Y ahora que los años han pasado, y en tus cabellos, las canas disimulas, no debo dejar pasar el tiempo sin decirte, que me encanta tu alegría, y la sonrisa con que oyes mis historias.

No puedo dejar de confesarte, que sigues siendo base firme de mi vida, cuando llegó cansado de penas y tristezas, tu corazón me llena con su paz serena y yo le agradezco a la energía eterna de haber sido tú... ¡el origen de mi vida!

A TI QUE TE ESTOY SOÑANDO

"Cuando nazcas todo será alegría"

Como una vaga bruma en mi memoria anticipada de mil proyectos, tú eres la concretización de mil deseos, base clave de muchas esperanzas, ser imaginario sin defectos, ilusión primera de mis sueños, razón última de mi existencia, meta final de mis afectos.

¿Dónde estás? Tal vez en la aurora, en los suaves bucles de un cabello, en una sonrisa dulce y encantadora, o como invisible duende de mi ensueño. Tal vez como fantasma en mi memoria, o como germen fantástico en mi cuerpo; te encontraré en mis días de gloria como un barco que llega a un nuevo puerto.

Gozaré con tu risa juguetona, con la inocente luminosidad de tu mirada, con esa dulce inquietud que desde ahora llena mi corazón por tu llegada.

Caminaremos juntos cogidos de la mano, y te iré mostrando en el sendero de la vida, los diversos aspectos de lo humano: el amor ... como pasión enardecida o como solidaridad con el hermano, el odio que, junto con la envidia, llena los corazones de amargura, y por otro lado la sublime poesía que nos conduce a fantásticas "locuras".

Te veré crecer con el silencioso paso del tiempo mudo que nos conduce a través de las etapas de la vida. Te acompañaré en el triunfo y el fracaso como guía que te hable y que te escuche, que calme tu cansancio y tus heridas.

Te daré fuerzas para que vivas como un ángel de enérgica figura, como un águila volando hacia la cima con un alma de espléndida hermosura.

Y cuando tenga mis cabellos canos y orgulloso te vea vibrando con la vida, recordaré estos momentos, estos años en que con inmensa ternura estoy soñando en la linda posibilidad ... de darte Vida!

CATARATA DE ESPERANZAS

Si me dejarán expresar en una palabra todo el amor del universo. Y decir en quien confluyen los más nobles sentimientos.

Si pudieran ver tu juguetona risa, y aún tu llanto buscando la ternura, si se apartaran un poco de sus prisas, y te observarán quedamente con dulzura, si pudieran levantarse a jugar contigo, a las tres de la mañana ... y caer vencidos por el sueño, pero con la alegría renovada.

Gozarían con tus intentos por expresarte con palabras, aprenderían a descifrar el lenguaje incógnito de tus miradas, Tus quejidos serían versos, cantos dulces para el alma, tus silencios los momentos para meditar en plena calma, y tus llantos, hijo mío, cataratas de esperanzas.

HIJA

Puedo imaginarte con mil figuras, de tez morena o de tez blanca, con rostro índigena o perfil griego, de nariz fina o chata, de labios delgados o al contrario gruesos de sensual belleza, con perspectivas de mujer alta, o baja, delgada o gruesa, débil o de inigualable fortaleza.

Puedo recrearte de mil maneras, y así disfruto la larga espera. Sé que no importando como seas siempre tendrás para mí singular belleza y te amaré sin restricciones, sin límites, con plena entrega. Podría llamarte de mil maneras... Cleopatra como la antigua reina, o Carolina, Jessica, Teresa, Katherine, Susana o Franchesca. Pero tendrás un nombre simple, sencillo pero de singular belleza, te llamarás ... ¡Manuela!

ALEGRIA

Sé que cantarle a tu risa es cantarle a la vida misma; principio eres tú de la alegría delicada criatura enternecida.

¿Cómo dejar pasar así los días sin darte mil abrazos fuertes, un millón de besos en la mejilla, y regalarte con dulces sonrisas y tiernas palabras, que sé bien, no entenderías ?

Iremos codo a codo por la vida, sorprenderemos la luna en el ocaso, y admiraremos el nacer de un nuevo día, compañera serás de mis ensueños, viviremos tal vez sin las nostalgias porque cada instante será un instante nuevo lleno de renovadas energías.

Eres, hija, renacer de esperanzas, objetivo final de mis esfuerzos, sueño ideal convertido en realidad, cuento de hadas y de fantasía, pequeña mujercita de mi alma transformadora de mi vida, te abrazaré siempre en mi silencio, te tendré como flor en mis recuerdos, y a todos hablaré de ti como base fundamental de mi alegría.

EN TUS DIEZ Y OCHO AÑOS

Han sido diez y ocho años de emociones, y sigues teniendo para mi singular belleza, sigo amándote igual o más sin restricciones, sin límite alguno, con plena entrega.

Continúas siendo fuente de esperanzas. base fundamental de mi alegría, portadora de amor que en la vida avanza transformando todo... hasta mi propia vida.

Hoy orgulloso en Aruba te observaba, sin poder tomarte una fotografía. cuando a un pez cofre alimentabas y yo admiraba el espectáculo que ofrecías Guarda siempre en tu corazón, el amor por todo Y no dejes de expresarlo en las diversas formas. Ten confianza en ti... Eres un tesoro, que expande su luz allí donde existen sombras.

Persevera en tus sueños, no desistas, Y cuenta conmigo como un secreto aliado, ante tus ideales te diré que insistas, para que obtengas siempre lo que has soñado.

MARIA

Si por tus uno cuarenta de altura habrían de medirte, no captarían la más mínima idea de tu inmensa estatura.

Alma simple que nos enseñaste a apreciar la sencilla tarea. Ser dulce que nos entregaste amor, sin esperar la recompensa.

Todos aprendimos a apreciarte porque a todos por igual nos ayudaste. Vieja linda, no te olvidamos y déjanos por siempre recordarte. Con tu dedicada labor a la cocina nos mostraste lo que es la vida: un continuo trabajar con alegría, un pasar no más, un simple viaje brindando amor sin ninguna falsía.

Siempre estarás en el recuerdo de todos los que pudimos conocerte, ruega por nosotros, María, pues sabemos que allá en el Cielo ... los ángeles se alegran de tenerte!

Este texto se terminó de imprimir en el mes de febrero de 2020. Se utilizó la fuente Avalon de 11,5 y 14 puntos todograficas92@gmail.com Medellín - Colombia